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BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT 
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KÖZREND- ÉS ÁLLATVÉDELMI BIZOTTSÁGA

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közrend- és Állatvédelmi Bizottsága 2024. január 24-én a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. em. 200.] megtartott üléséről.
Az ülés kezdetének időpontja: 9.02 óra
A jelenléti ív alapján jelen vannak:Stemler Diána bizottsági elnök,Ács Andrea, Kovács Róbert, dr. Mátrai Gábor, a Bizottság képviselő tagjai, Hódi Richard, Irmalós Bence, Vincze Sándor, a Bizottság nem képviselő tagjai.
Távolmaradását előre jelezte:Marksteinné Molnár Julianna, a Bizottság képviselő tagja Távolmaradás oka:egyéb elfoglaltság
Tanácskozási joggal jelen vannak:D. Kovács Róbert AntalDr. Mózer ÉvaMustó Géza ZoltánRadványi GáborSomlyódy Csaba

polgármester aljegyző alpolgármester alpolgármester alpolgármester
Az ülést vezeti: Stemler Diána bizottsági elnök.
Elnök: Jó reggelt kívánok mindenkinek, tisztelettel üdvözlöm a Bizottság tagjait, Alpolgármester urakat, Aljegyző asszonyt, illetve a Hivatal munkatársait. Megkezdjük a 2024-es év első közrend- és állatvédelmi bizottsági ülését. Kérem, hogy a megjelentek majd írják alá a jegyzőkönyvet 
(jelenléti ívet), illetve jelentkezzenek be a szavazógépekbe. Oké, megállapítom, hogy 7 jelenlévővel határozatképes a Bizottság. Az ülésről jegyzőkönyv, illetve hangfelvétel készül, a jegyzőkönyvet Tibold Zsanett vezeti. Van-e bárkinek a napirendhez kérdése vagy észrevétele? Ha nincsen, akkor arra kérem a Bizottság tagjait, hogy szavazzuk meg a napirendet.Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közrend- és Állatvédelmi Bizottsága 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el a napirendjét 
[1/2024. (I. 24.)]:1. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Bevetési Igazgatóságával kötendő együttműködési megállapodás (1. számú előterjesztés) Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester
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2. Tájékoztató a Közrend- és Állatvédelmi Bizottság lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról (35. számú előterjesztés)Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző
Elnök: Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadtuk a napirendet.

1. napirendi pont:
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Bevetési Igazgatóságával kötendő együttműködési 

megállapodás
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester

Elnök: Ezzel megnyitom az első napirendi pontot, ami a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Bevetési Igazgatóságával kötendő együttműködési megállapodás, ami az 1. számú előterjesztés az évben. Előterjesztője Mustó Géza Zoltán alpolgármester úr, aki szeretné kiegészíteni, úgyhogy meg is adom neki a szót.
Mustó Géza Zoltán: Köszönöm szépen Elnökasszony. Ez egy 2013 óta meglévő együttműködés, változatlan formában újul, illetőleg halad tovább. Nem újul meg, mert ugyanaz a forma. Ez arról szól összességében, hogyha itt helyben valamelyik kereskedelmi egységben ellenőrzést szeretne tartani a Hivatal, akkor a Nemzeti Adó- és Vámhivatal embereit lehet ehhez segítségül hívni. Ennyi a tartalma ennek összesen. Köszönöm szépen.
Elnök: Köszönjük szépen a kiegészítést. Van-e kérdés vagy észrevétel ehhez a napirendi ponthoz? Ács Andrea elnök asszonynak adom meg a szót.
Ács Andrea: Bocsánat, csak egy kérdés. Hogyha mi ezt nem kötnénk meg, akkor mi lenne? Akkor nem ellenőrizhetnének? Vagy akkor milyen folyamatnak kéne végbemennie? Tehát mi van, hogyha nem kötünk ilyet? Köszönöm.
Elnök: Köszönöm a kérdést. Radványi Gábor alpolgármester úrnak adom meg a szót.
Radványi Gábor: Elnézést, a kérdésre nem figyeltem, nem is nekem kell szerintem válaszolni rá, viszont én közben találtam itt egy olyan dolgot, ami engem is érint. A korábbi megállapodás, együttműködési megállapodás, amit annak idején én írtam alá, illetve én kötöttem, illetve én voltam a kapcsolattartónak megjelölve. Itt a 3. pont a) pontjában, alpontjában az Önkormányzat részéről a kapcsolattartó én vagyok megjelölve, én erről szívesen lemondok Mustó Géza Zoltán javára. Úgyhogy nem tudom szükséges-e ezt módosítani ily módon, de szerintem célszerű lenne. Köszönöm.
Elnök: Köszönjük szépen. Ács Andrea képviselő asszonynak a kérdésére: legjobb laikus tudomásom szerint a NAV önmagában is bevethet, tehát ahhoz nem feltétlenül kell az Önkormányzattal együttműködési szerződést kötnie, hogy bármilyen hatósági tevékenységet végezhessen. Nyilván segítség az, hogyha a társszervekkel, így az Önkormányzattal is együttműködési megállapodást köt. Mustó Géza Zoltán alpolgármesternek adom meg a szót.
Mustó Géza Zoltán: Elnök asszony minden szavával egyetértek, ez pontosan így van. Azt lehet rá mondani, hogy gördülékenyebbé teszi a rendszert, és köszönöm szépen Radványi Gábor alpolgármesternek az észrevételét. Köszönjük szépen.
Elnök: Rendben, akkor van-e még kérdése vagy észrevétele a Bizottság tagjainak? Közben üdvözlöm Somlyódy Csaba alpolgármester urat, illetve D. Kovács Róbert polgármester urat. Ja 
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bocsánat, Aljegyző asszony?
Dr. Mózer Éva: Köszönöm szépen. A Polgármesteri Hivatal részéről szerepel benne a Közterület-felügyelet vezetője kapcsolattartóként, hogy szakmai együttműködő legyen. Nem tudom, hogy ez megfelelő-e így vagy módosítsuk a szerződést e szerint?
Elnök: Alpolgármester úr?
Mustó Géza Zoltán: Nekem egyébként ez így megfelel. Hogyha ő távozik véletlenül, akkor gondolom ez módosul, és akkor követi a rendszer. Köszönöm szépen, akkor így jó. Köszönöm, akkor maradjon ebben a formában.
Elnök: Akkor ezek szerint nem történt módosítás?
Mustó Géza Zoltán: Nem kérek módosítást, köszönöm szépen.
Elnök: Köszönöm. Van-e még kérdése vagy hozzászólása a Bizottság tagjainak ehhez a napirendi ponthoz? Hogyha nincsen, akkor kérem, hogy a változatlan előterjesztést, illetve szerződéstervezetet vagy szerződéstervezetről szavazzon most.
2/2024. (I. 24.) KÁB határozat
a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Bevetési Igazgatóságával kötendő együttműködési 
megállapodásról(7 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közrend- és Állatvédelmi Bizottsága a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Bevetési Igazgatósága között a helyi közrendet, közbiztonságot érintő feladatok ellátásának támogatása tárgyában kötendő megállapodást az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti megállapodás aláírására.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: az aljegyző

1. melléklet a 2/2024. (I. 24.) KÁB határozathoz

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI NEMZETI ADÓ- ÉS VÁMHIVATAL
ÖNKORMÁNYZAT BEVETÉSI IGAZGATÓSÁGA

Ikt.szám: AT/ Ikt. szám:

Együttműködési Megállapodásamely létrejöttegyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat, székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42), képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester,
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másrészről a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Bevetési Igazgatósága (a továbbiakban: BEVIG, székhelye: 1107 Budapest, Bihari utca 16/b, levelezési cím: 1475 Budapest, Pf. 173, Tel.: 1/432- 6300], képviseli: Tóth András pénzügyőr alezredes, igazgató,- a továbbiakban együtt: Felek - között alulírott helyen és napon, az alábbi feltételekkel.
I. Az együttműködés céljaAz együttműködési megállapodás (a továbbiakban: megállapodás) célja, hogy a Felek Budapest Főváros X. kerülete közigazgatási területén egymás tevékenységét kölcsönösen segítve, közösen lépnek fel a főváros közbiztonságának, közrendjének javítása, a gazdasági visszaélések, a jogsértő cselekmények felderítése, visszaszorítása, megelőzése, a vagyonbiztonság, a vagyonvédelem eredményességének javítása, a lakosság biztonságérzetének növelése érdekében.A megállapodás további célja, hogy Felek a jogszabályokban biztosított feladat- és hatáskörök kölcsönös tiszteletben tartásával, egymás hivatalos eljárásainak támogatásával, kölcsönös tájékoztatással, összehangolt fellépéssel segítsék elő közös céljaik megvalósítását.

II. A Felek együttműködésének tartalmaAz Önkormányzat az együttműködés keretében vállalja, hogy:a) a BEVIG által - a megállapodás keretében - vállalt feladatokhoz szükség és lehetőség szerint eszközt és anyagokat biztosít,b) a BEVIG által - a megállapodás keretében - végzett tevékenységről, eredményekről folyamatos tájékoztatást ad a helyi médiában,c) az elvégzendő feladatokról a végrehajtás előtt legalább 48 órával korábban (e-mailben) egyeztet a BEVIG kapcsolattartásra kijelölt munkatársával,d) felkérésre részt vesz a tevékenységét érintő, BEVIG által szervezett rendezvényeken.A BEVIG az együttműködés keretében vállalja, hogy:a) előre egyeztetett időpontokban az Önkormányzat közterület-felügyelőivel közös ellenőrzéseket hajt végre,b) közreműködik az Önkormányzat illetékességi területén elkövetett szabálysértések felderítésében,c) az általa végrehajtott hatósági ellenőrzések keretein belül a kiemelt közterületeken - előre egyeztetett rendszerességgel - ellenőrzi a jövedéki jogszabályok előírásainak betartását,d) az adózási jogszabályok betartásának ellenőrzése során együttműködik az illegális árusok kiszűrésében,e) szakmai tájékoztató anyagait az Önkormányzat rendelkezésére bocsátja,f) a hatáskörébe tartozó jogsértések tekintetében elméleti és gyakorlati továbbképzést tart az Önkormányzat közterület-felügyelői részére.A megállapodásban foglalt célok megvalósítása érdekében a Felek közösen vállalják, hogy:a) meghívják egymás képviselőit a kölcsönös érdeklődésre számot tartó rendezvényeikre, szakmai továbbképzéseikre,b) személyi állományuk képzéséhez, továbbképzéséhez - előre egyeztetett képzési, továbbképzési programjaik szerint - kölcsönösen előadót biztosítanak egymás részére,c) kölcsönösen tájékoztatják egymást az együttműködés céljaként megjelölt tevékenységekkel kapcsolatos információkról, a kapcsolattartóként megbízott személyek és/vagy elérhetőségeik változásairól.
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III. KapcsolattartásAz együttműködési feladatok koordinálására a Felek állományukból az alábbi kapcsolattartókat jelölik ki:a) az Önkormányzat részéről:aa) Horváth Attila Kőbányai Közterület-felügyelet, főosztályvezetőtelefon: 1/433-8359, 30/507-0220e-mail: HorvathAttila@kobanya.hu ,ab) Nábrádi András Kőbányai Közterület-felügyelet, főosztályvezető-helyettes telefon: 1/ 433-8393, 30/606-4238 e-mail: NabradiAndras@kobanya.hub) a BEV1G részéről:ba) Czuczor Ákos pénzügyőr ezredes, közép-magyarországi igazgatóhelyettes telefon: 1/432-6360, 30/944-4867 e-mail: czuczor.akos@nav.gov.hubb) Bazsó Gábor pénzügyőr alezredes, főosztályvezetőtelefon: 1/432-6330, 30/867-7353e-mail: bazso.gabor@nav.gov.hube) Szatmári István pénzügyőr alezredes, főosztályvezetőtelefon: 1/432-6350, 30/578-5473e-mail: szatmari.istvan@nav.gov.huA kapcsolattartói adatok tekintetében a Felek önálló adatkezelőnek minősülnek, amely adatkezelés során betartják a személyes adatok kezelésére vonatkozó hatályos adatvédelmi szabályokat.A kapcsolattartó szervezeti egységet, illetve a kapcsolattartásért felelős személyét érintő változások - a Felek kölcsönös és hivatalos tájékoztatásán túl - nem teszik szükségessé a megállapodás módosítását.A kapcsolattartó személyek önállóan nem jogosultak olyan nyilatkozat megtételére, amely a megállapodás módosulását eredményezi.
IV. Záró rendelkezésekA Felek időszakonként áttekintik a megállapodásban foglaltak végrehajtását, az együttműködés hatékonyságát, és megvitatják az együttműködés további lehetőségeit.A Felek egyetértenek abban, hogy a megállapodásban részletesen nem szabályozott kérdésekben egymás érdekeinek kölcsönös tiszteletben tartásával járnak el, indokolt esetben a megállapodásban foglaltakat kiegészítik.Az együttműködési feladatok teljesülése érdekében bármely Fél soron kívül egyeztetést kezdeményezhet, amely megkeresésnek a másik Fél köteles a lehető legrövidebb időn belül eleget tenni.A Felek az együttműködés keretében felmerült költségeiket önállóan viselik.A megállapodást bármelyik Fél harminc napos felmondási idővel, írásban felmondhatja. A felmondási idő a felmondásról szóló írásbeli értesítésnek a másik Fél részére történő kézbesítését követő naptól számítandó.
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A megállapodást a Felek határozatlan időre kötik, és az utolsóként aláíró Fél aláírását követő napon lép hatályba, amellyel egyidejűleg hatályát veszti az Önkormányzat és a Bevetési Főigazgatóság között azonos tárgykörben, K/28829/2013/I. számon, 2013 októberében kötött együttműködési megállapodás.Felek a megállapodást elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.
Budapest, időbélyegző szerinti időpontban Budapest, időbélyegző szerinti időpontban

D. Kovács Róbert Antal polgármester Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat
Tóth András pénzügyőr alezredes igazgató Nemzeti Adó- és Vámhivatal Bevetési IgazgatóságaPénzügyi ellenjegyzés:Dr. Végh Liza főosztályvezetőSzakmai ellenjegyzés:

Dr. Mózer Éva aljegyző
Jogi ellenjegyzés:
Dr. Kappel Patrícia kamarai jogtanácsos

Elnök: Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadtuk az előterjesztést, ezzel ezt lezárom.
2. napirendi pont:

Tájékoztató a Közrend- és Állatvédelmi Bizottság lejárt határidejű határozatainak 
végrehajtásáról

Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: És megnyitom a másodikat, ami a tájékoztató a Közrend- és Állatvédelmi Bizottság lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról címet viseli, és ez a 35. számú előterjesztés, előterjesztője dr. Szabó Krisztián jegyző úr. Van-e kérdés vagy észrevétel ehhez a tájékoztató napirendhez? Amennyiben nincsen, és úgy veszem, hogy nincsen, akkor úgy határozok, hogy megtárgyaltuk a tájékoztató napirendi pontot, és ezzel lezárom.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közrend- és 
Állatvédelmi Bizottsága a „Tájékoztató a Közrend- és Állatvédelmi Bizottság lejárt határidejű 
határozatainak végrehajtásáról"szóló 35. számú előterjesztést megtárgyalta.

Elnök: És az ülés is véget ér ezzel, ennek a megtárgyalásával. Ki az, aki a legutoljára? Legutoljára az Andi írt alá, te is írtál alá. Aláírsz? (Kovács Róbert tanácsnok úrhoz.} Jó, oké, akkor felkérem Kovács Róbertét. Jaj, bocsánat, Alpolgármester úr még egyszer szeretne hozzászólni, úgyhogy megadom a szót.
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A jegyzőkönyv mellékletei

meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón)jelenléti ívülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón)határozatok mellékleteírásban benyújtott módosító javaslatjegyző törvényességi észrevételeinterpellációtitkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyvfelszólalási jegy
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testület Közrend- és Állatvédelmi Bizottság
Jelenléti íva 2024. január 24-én (szerdán) 9.00 órakor megtartott Közrend- és Állatvédelmi Bizottság ülésére

Bizottsági tagok:Stemler Diána elnök Ács Andrea Hódi Richárd Irmalós Bence Kovács RóbertMarksteinné Molnár Julianna Dr. Mátrai Gábor Vincze Sándor
Tanácskozási joggal:Dr. Szabó Krisztián Dr. Mózer Éva D. Kovács Róbert Antal Mustó Géza Zoltán Radványi Gábor Somlyódy Csaba Weeber TiborDr. Ács Viktória Dr. Szüts Korinna Dr. Nagy Jolán Herendi-Mezei Judit Varga Sándor Ehrenberger Krisztina Kálmánná Szabó Judit Horváth Attila

Aláírás:

Aláírás:




